1. במשולש, אחד מקטעי האמצעים ארוך יותר מאחד התיכונים. הוכיחו שמשולש זה קהה זווית.
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פתרון. יהיה ABC- משולש, AM התיכון הקצר ביותר, E , D אמצעי הצלעות AC, AB בהתאמה. 

אז אחת מהקטעים DE, EM, DM יותר גדול מ-AM.

נבדוק את המקרה DE>AM.

נסמן z=(BAM , w=(CAM
נתבונן בציור: התיכון AM קצר יותר מקטע האמצעים DE. ידוע שקטע האמצעים קצר פי 2 מ-BC ולכן MC=DE=BM 
כעת נתבונן במשולש 
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: עבורו מתקיים BM>AM ולכן w>(B 
באופן דומה CM>AM ולכן z>(C 
לכן קיבלנו מצד אחד: (A = z+w > (B+(C 
מצד שני 2(A  > (A+(B+(C = 180( . ולכן (A >90(. מש"ל.
המקרה השני: AM<DM. אז במשולש ADM, AM היא לא הצלע הגדולה, לכן הזווית מולה חדה (MDA< 90(. קטע אמצעים Mג מקביל לצלע AB. 

לכן (A= (MDA – 180( > 90( מש"ל.
המקרה השלישי: AM<EM. דומה מאוד למקרה השני.

_1167519997.unknown

